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Protokół 

z posiedzenia Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego  w Kielcach 

 W dniu 5 grudnia 2024 r. o godzinie 13:00 w siedzibie Starostwa Powiatowego                     

w Kielcach odbyło się Posiedzenie Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego                                     

w Kielcach. 

W spotkaniu uczestniczyło 6 członków Rady: 

1) Zdzisław Dudzic- Wiceprzewodniczący Rady;  

2) Dominika Kąsek- Sekretarz Rady - Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej 

Starostwa Powiatowego w Kielcach; 

3) Ewa Kiniorska- Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Starostwa Powiatowego                    

w Kielcach; 

4) Tomasz Gruszczyński - przedstawiciel Rady Powiatu w Kielcach;  

5) Zdzisław Chaba - przedstawiciel Ochotniczej Straży Pożarnej w Belnie; 

6) Stanisław Król - przedstawiciel Stowarzyszenia Zelejowa Piękna i Zdrowa. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 Posiedzenie rozpoczął Zdzisław Dudzic - Wiceprzewodniczący Powiatowej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego w Kielcach witając zgromadzonych.   

Następnie zapoznał uczestników posiedzenia z programem spotkania, który 

przedstawiał się następująco: 

 Otwarcie posiedzenia. 

 Przyjęcie protokołu z ostatniego  posiedzenia Powiatowej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego w Kielcach. 

 Podsumowanie działań związanych z pracą Rady w 2024 r. Omówienie organizacji III 

Forum dla organizacji pozarządowych dot. pozyskiwania środków finansowych na 

działalność NGOs. 

 Sprawy różne, wolne wnioski. 

Zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Dokument został 

jednogłośnie zaakceptowany. 

Podczas spotkania wyświetlono prezentację multimedialną podsumowującą pracę  

Powiatowej Rady Pożytku Publicznego w ostatnim roku. Wiceprzewodniczący wspomniał                 

o najważniejszych zadaniach wynikających z Regulaminu Rady. Przedstawiono również 
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szczegóły dotyczące III Forum dla organizacji pozarządowych pn. „Wyzwania i możliwości. 

Kreatywne rozwiązania dla stowarzyszeń w 2025 r.”.  

W projekcie programu spotkania planuje się prelekcje na następujące tematy:   

 Zarządzanie projektami w NGO - Techniki planowania, realizacji i oceny projektów 

społecznych - przedstawiciel Narodowego Instytutu Wolności; 

 Wsparcie dla podmiotów ekonomii społecznej i ich przedstawicieli - przedstawiciel 

Kielecko - Ostrowieckiego Ośrodka Wsparcia Ekonomii Społecznej; 

 Instrukcja pozyskiwania dotacji w ramach organizowanych przez Powiat Kielecki 

otwartych konkursów ofert dla organizacji pozarządowych - przedstawiciel Wydziału 

Kultury i Zabytków Starostwa Powiatowego w Kielcach; 

 Marketing i komunikacja społeczna - Jak skutecznie promować działania organizacji          

i angażować społeczność - przedstawiciel organizacji pozarządowej. 

W kolejnym punkcie posiedzenia przedstawiono działalność różnych organizacji 

współpracujących z Radą oraz ich plany na 2025 r. Szczególną wagę przywiązano do prężnie 

rozwijających się Uniwersytetów Trzeciego Wieku w ramach, których organizuje się dużo 

wycieczek, warsztatów oraz turnusów. O szczegółach ich działalności opowiedział zebranym 

Stanisław Król. 

Zaproponowano również cykliczność  Konkursu pn. „Fides et ratio” dla organizacji 

pozarządowych organizowanego w celu pielęgnowania pamięci o św. Janie Pawle II. 

Na zakończenie Wiceprzewodniczący Rady podsumował spotkanie i podziękował 

wszystkim za przybycie. Złożył również życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego 

Narodzenia. 

Według Regulaminu Rady terminem następnego posiedzenia jest pierwszy kwartał 

2025 roku. Wtedy nastąpi podsumowanie i wręczenie podziękowań Członkom Rady. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Protokół sporządziła:                                                                        

Nina Pędzik 

                           Wiceprzewodniczący Rady 

                                                            Zdzisław Dudzic 

                                                                        

                                                                    


